
ESTADO DA BAHIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

“O Poder do Povo” 
ROVERNADDE MANGuBEIA 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Governador Mangabeira. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 

Ordinariamente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado na Praça da 

Bandeira nº 145, ás 17:00 hs (dezessete horas) os seguintes Vereadores: Fabio 

Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; Anderson Gomes da Silva - Vice- 

Presidente: José Cleberson Barreto Machado - Segundo Secretário, Edgar 

Henrique de Oliveira e Oliveira, Francisco Roque Santana; Balbino Lopes 

Santana: Terezinha Conceição do Amor Divino; Elisa Paixão do Nascimento, 

José Mário Souza Santana; Luciano Dias Cunha e André Sena de Almeida. Sob 

a proteção de Deus o Senhor Presidente Fábio Antonio Oliveira de Almeida, 

declarou aberta a presente sessão, convidou todos a se posicionarem de pé para 

entoar o Hino do Município. Ato continuo o Senhor Presidente autorizou a leitura 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final, que aprova na forma 

originalmente apresentado pelos Vereadores: Francisco Roque, Edgar Henrique 

e Balbino Lopes o Projeto de Lei nº 09/2025, que modifica artigo da Lei Municipal 

203/2004; que dispõe sobre o dia dos Evangélicos; não havendo comentários 

colocou em votação o Parecer e o Projeto de Lei 09, ficando aprovado por 

unanimidade; em seguida autorizou individualmente a leitura das seguintes 

Indicações: 55 e 57 de autoria do Vereador Fábio de Telinho, solicitando 

implantação de uma Escola Esportiva no município e construção de um campo de 

futebol telado na localidade da Lagoa da Rosa; 73 e 100, de autoria do vereador 

. André de Amanda, solicitando construção de uma praça pública em Queimadas 

———XL Nova e aquisição de aparelhos de ultrassonografia para todos os PSFs do 

“2 município; 210 e 217 de autoria da Vereadora Elisa da Paixão, solicitando 

=, substituição das placas de identificação dos Ginásios de Esportes do Bairro do 

> Portão, da quadra poliesportiva do Centro e da quadra poliesportiva da antiga 

q escola Helena Magalhães e requalificação das calçadas da Rua Domingos 

Pereira; 219 e 220 de autoria da Vereadora Terezinha Conceição (Ane do 

Sindicato), solicitando implantação de um programa de distribuição de fraldas 

descartáveis nos PSFs do município, para os pacientes acamados e idosos, e 

cascalhamento em todas as estradas vicinais, de forma emergencial na estrada 

que dar acesso a localidade de Brejos à Meio de Campo, na Praça de Gal, 221 e 

226 de autoria do Vereador Anderson Gomes, solicitando construção de passeios 

” na Avenida Gilberto Matias na localidade de Quixabeira, e continuidade do forró 
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na comunidade de Ernesto em Jacarezinho; 224 de autoria do Vereador Balbino 

Lopes, solicitando oferta de pilates terapêutico, para pacientes com fibromialgia, 

após justificativas dos respectivos autores o Senhor Presidente colocou-as 

individualmente em votação, ficando aprovadas por unanimidade, em seguida 

autorizou individualmente a leitura das seguintes moções: Moção de Aplausos 37 

ao Reverendissimo Senhor Josué da Silva Mello, pelos seus noventa anos de 

vida de autoria do Vereador Pastor Francisco e Moções de Pesar 38 e 39 de 

autoria da Vereadora Elisa da Paixão, pelo falecimento das Senhoras Edilene 

Silva Cardoso e Edezuita dos Santos, após assinaturas dos demais vereadores 

nas referidas moções o Senhor presidente colocou-as individualmente em 

votação, ficando aprovadas por unanimidade. Em questão de ordem, a Vereadora 

Terezinha em nome da paróquia, reforçou convite para o trezenário em louvor a 

Santo Antônio e para a cavalgada próximo domingo, sendo a concentração em 

Brejos. Finalizando o Senhor Presidente informou que conforme acordo das 

bancadas, a próxima sessão ordinária para segunda votação do Projeto que trata 

das diretrizes orçamentaria para 2026, será próxima segunda dia 09 ás 8:30 

horas, agradeceu presenças e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. 

Nada mais havendo a tratar a presente ata, após leitura pelos senhores 

vereadores, segue para aprovação no Plenário e posteriormente assinada por 

mim Marizete Conceição, pelo Presidente e demais Edis presentes. Sala das 

Sessões 02 de junho de 2025. | 

Fabio Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; 
Anderson Gomes da Silva - Vice-Presidente, , fl 

Luciano Dias Cunha - Primeiro Secretário, + Al 

José Cleberson A - Segundo Secretário; 177 lu" 

to A. 
André Sena de Almeida; 4. 
Elisa Paixão do Nascim 

Francisco Roque Santana; 

Balbino Lopes Santana; 

José Mário Souza Santana. 
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